

# 我国拟对刑法从六方面进行修改完善

新华社北京6月28日电（记者罗沙、熊丰）刑法是国家的基本法律，在中国特色社会主义法律体系中居于基础性、保障性地位。刑法修正案（十一）草案提请28日举行的十三届全国人大常委会第二十次会议审议，草案拟从六方面对刑法进行修改完善，共修改

补充30条。

据悉，党中央和全国人大常委会历来十分重视刑法的修改和完善工作。1997年全面修订刑法以来先后通过了一个决定、十个刑法修正案和十三个有关刑法的法律解释，及时对刑法作出修改、补充和明确适用。总体看，现

行刑法适应当前我国经济社会发展总体情况和预防、惩治犯罪的需要。同时，也需要根据新任务、新要求、新情况对刑法作出局部调整。

刑法修正案（十一）草案主要涉及六方面内容：一是加大对安全生产犯罪的预防惩治；二是完善惩治食品药

品犯罪规定；三是完善破坏金融秩序犯罪规定；四是加强企业产权刑法保护；五是强化公共卫生刑事法治保障；六是维护社会主义核心价值观、加大对污染环境罪的惩处力度等其他修改完善。

## 国产新支线客机ARJ21进入我国主流航空市场



6月28日，三架崭新涂装的国产新支线客机ARJ21飞机停放在中国商用飞机有限责任公司总装基地内。

当日，三架崭新涂装的国产新支线客机ARJ21飞机在位于上海浦东的中国商用飞机有限责任公司总装基地集结，分别交付给国航、东航、南航三大航空公司，标志着ARJ21进入我国主流民航市场。

新华社记者 丁汀 摄

## “探索二号”抵达三亚 我国深海产业再添利器

新华社海口6月28日电（记者陈凯姿）我国首艘全数配备国产化科考作业设备的载人潜水器支持保障母船——“探索二号”船28日抵达三亚崖州湾科技城南山港，海南深海产业发展再添利器。

“探索二号”是在中科院支持下，集聚国内各方力量，历时一年半在福建马尾船厂完成适应性增装建造的。该船除支持深远海常规科考作业，还可搭载万米载人潜水器“奋斗者”号和4500米载人潜水器“深海勇士”号。业内专家表示，“探索二号”的成功建造，将提升我国核心科考设备的整体装备水平，对我国深远海工程技术产业和科学考察研究具有积极促进作用。同

时，其建成入列，也是海南省依托三亚深海科技城，培育深海深空产业，推进自贸港建设和深海科技创新的举措之一。

记者了解到，目前除了中科院深海科学与工程研究所，中国地质调查局南海地质科学院、上海交通大学三亚崖州湾深海科技研究院等科研院校和企业也已相继入驻三亚崖州湾科技城。南山港作为三亚唯一承载对外开放海运交通运输业务的海港，将打造成满足货运、科考、维修、基地保障等功能需求，加快深海科考实验研究与岸基保障、深远海试验场等创新功能平台建设的海南自贸港重要港口。

## 南京长江第五大桥顺利合龙

新华社南京6月28日电（记者沈汝发、朱程）28日上午，南京长江第五大桥顺利合龙。

南京长江第五大桥由南京市公共工程建设中心负责建设管理。据介绍，南京长江第五大桥起于浦口五里桥，以三塔斜拉桥形式跨越长江主江，途经梅子洲落地，在长江夹江以隧道形式顺接已建成的江山大街隧道，路线全长10.335公里。跨江大桥主桥全长

1.796公里；隧道段全长1.755公里，其中盾构段1.16公里。

南京长江第五大桥是连接南京江南主城区和江北新主城区的重要纽带，兼具干线公路和城市快速路功能。2017年5月，南京长江第五大桥开始主体工程施工，10月完成主墩桩基施工。2019年3月实现索塔封顶，9月开始桥面吊装。2020年6月实现合龙，为年内如期建成通车奠定了基础。

## 媒体报道称： 欧盟成员国就开放外部边界达成初步共识

新华社布鲁塞尔6月27日电（记者王子辰）据多家媒体27日援引欧盟内部消息人士的话报道，鉴于欧洲和一些国家新冠肺炎疫情好转，欧盟成员国已达成初步共识，将对10余个域外国家开放外部边界，美国不在其中。

据《金融时报》《纽约时报》《华盛顿邮报》等媒体报道，欧盟拟从7月1日起对日本、韩国、加拿大、澳大利亚、新西兰、塞尔维亚、黑山等域外国家开放外部边界。目前欧盟方面尚未正式公布相关消息，这一初步共识仍需欧盟各成员国批准。

据报道，此次欧盟选择开放边界

对象，主要基于其对相关国家疫情防控情况的评估。美国未进入名单，体现出欧盟对美国疫情的负面判断。《华盛顿邮报》报道说，相关决定“印证了这里（欧盟）的看法，即美国在应对新冠疫情上已经失败”。

3月16日，为遏制疫情蔓延，欧盟委员会提出入境限制，初步期限是30天。3月17日，欧盟及其成员国领导人召开视频峰会，批准这一提议，相关限制措施一直实施至今。入境限制覆盖范围包括除爱尔兰外的26个欧盟成员国以及列支敦士登、挪威、瑞士和冰岛。近来，欧洲疫情有所好转，逐步解除入境限制被提上议事日程。

## 美国加州一物流中心发生枪击案

新华社洛杉矶6月27日电（记者高山）美国加利福尼亚州蒂黑马县雷德布拉夫市一个沃尔玛物流中心27日发生枪击案，造成包括枪手在内的2人死亡，另有4人受伤。

据当地媒体报道，枪击发生在当地时间15时左右，当时物流中心内有约200名工作人员。目击者说，一名男子驾驶一辆白色汽车撞入物流中心，车辆随后起火。现场一名装卸工说，他听见数十声枪响，有人倒在

地上。事发后，警方赶到现场与开枪男子交火，并击中其胸部。

当地警方对媒体证实，共有2人死于枪击案，包括物流中心一名45岁的工作人员，以及被警方击中的枪手。此外，有4人在枪击案中受伤，目前伤势稳定。

警方正对枪击案展开调查，尚未公布枪手身份及作案动机。目前已知这名31岁的男子曾在该物流中心工作。

## 土耳其疫情下举行高考



6月27日，学生们进入土耳其安卡拉的一处考场。当日，大约240万土耳其学生参加了高考。为了防止人群聚集增加新冠肺炎感染风险，土耳其在当天实施了几个小时的“禁足令”。新华社发